

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Хэллоуин на просторах Швейцарии | La fête des monstres en Suisse

Author: Лейла Бабаева, [Монтре](#) , 09.10.2013.



Шильонский замок таит в себе увлекательные опасности (chillon.ch)

В преддверии Хэллоуина швейцарцы готовятся устроить веселые праздники с карнавалами, танцами и зажигательными вечеринками. А в Шильонском замке 12 октября пройдет «Ночь ужасов», которая заставит содрогнуться даже самых хладнокровных посетителей.

|

Les Suisses s'apprêtent à fêter joyeusement le Halloween. Et le 12 octobre Le Château de Chillon organise la Nuit de l'épouvante, une aventure nocturne qui ne laissera personne indifférente.

La fête des monstres en Suisse

Трепещите, любители острых ощущений! Скоро, по ежегодной традиции, Шильонский замок превратится в жилище привидений и чудовищ, и тех, кто отважится туда прийти, ждет верная... радость от оригинального мероприятия. В



Афиша праздника в Виллар-сюр-Оллон: дети будут в восторге (villars.ch) средневековой крепости вас проведут по опасному и полному неожиданностей маршруту, а также обещают устроить интересные игры, в которых вам помогут пауки, спустившиеся со своей паутины.

Этим дело не ограничится, администраторы замка решили устроить веселье нон-стоп: конкурс переодеваний, перед началом которого рекомендуется загримироваться у специального стенда, спектакль в подвале в исполнении цирковой труппы [Макадам](#), где глазам посетителей предстанет лаборатория сумасшедшего ученого. Все это – в подрагивающем свете факелов и в сопровождении оригинальной музыки.

А чтобы точно никому не показалось мало, снаружи замок будет раскрашен призрачными огнями в пугающие паутинные узоры, что сделает мастер световых шоу [Герри Хофштеттер](#).

Те, кто проголодается от пережитых ужасов, смогут немного подкрепиться, не покидая крепости.

Словом, если вы не дрогнете при встрече с инфернальными существами, то зловещий замок ждет вас 12 октября, с 17:00 до 23:00. Один взрослый с ребенком смогут попасть в лапы монстров за 15 франков, а семье с двумя детьми придется отдать за то же удовольствие 35 франков.

Бывает, что острые ощущения хочется испытать снова. И не через год, а поскорее.



Тыкве можно сделать любую рожицу, главное – выиграть! (myswitzerland.com) Для этого можно, например, отправиться 31 октября в столицу кантона Ури – Альтдорф. Здесь, в ресторане *Lehnhof* на площади *Lehnplatz* 18 пройдет хэллоуин-вечеринка. Все желающие приглашаются на встречу с чудищами и зомби. Вход свободный, а за лучший наряд можно получить приз.

В городке Виллар-сюр-Оллон (кантон Во) тоже отдадут дань празднику нечистой силы. 2 ноября на рыночной площади предусмотрен конкурс переодеваний, взвешивание тыкв, сбор конфет в магазинах, которые решили принять участие в празднике, шествие с факелами и дискотека. Магазины-участники будет легко узнать по выставленной в витрине тыкве. Начало действа – в 15.30.

В городе Эгль (кантон Во) отмечать «адский праздник» будут гораздо скромнее. Дети приглашаются 26 октября прийти вместе с родителями в гимнастический зал *Noyers* в квартале *Ля Фонтен* чтобы своими руками придать тыквам праздничный вид. Предусмотрено угощение, грим и прически в стиле [хэллоуина](#). Конкурс тыкв пройдет с 11:00 до 16:00, когда будут названы победители.

[шильонский замок](#)

[праздники швейцарии](#)

Статьи по теме

[В компании тыквы с горящими глазами](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/hellowin-na-prostorah-shveycarii>